

БЕЛЬЦКИЙ
ГОРОДСКОЙ
СТАДИОН

47-й ЧЕМПИОНАТ СССР

II
лига

1984

5
зона

26
М А Я



Начало матча
в 18 часов

„З А Р Я“
(Бельцы)

„Х И М И К“
(Гродно)

ФУТБОЛ

«ХИМИК» С БЕРЕГОВ НЕМАНА

Гродненские футболисты неудачно дебютировали в классе «Б» в 1964 году, заняв последнее место в турнирной таблице. Акклиматизация несколько затянулась, и на следующий год команда была только на одиннадцатом месте. Но способности коллектива ни у кого не вызывали сомнений. Уже в 1967 году неманцы не только оказались лидерами в своей зоне, но и с блеском провели игры очередного финального турнира, победив всех претендентов на одну путевку в класс «А».

В последние годы команда очень успешно выступает во II лиге. В 1980 году «Химик» завоевал первенство в зональном турнире, но чуть-чуть не достиг до мажорной концовки, самую малость уступив на финише переходного турнира киевским армейцам. В 1981 году гродненчане заняли III место, в 1982 году — II место, в прошлом сезоне — III место. Одним словом, сегодня бельцкие футболисты и болельщики встретятся с одним из фаворитов зоны.

Плодотворно и целенаправленно команда готовилась к нынешнему чемпионату. В начале апреля футболисты «Химика» выезжали в Новороссийск, где выступили во всесоюзном турнире на приз ЦС ДСО «Труд». Гродненчане уступили рижской «Даугаве» — 0:4, сыграли вничью с рубцовским «Торпедо» — 0:0 и кишиневской «Нистру» — 0:0, победили фрунзенскую «Алгу» — 2:1 и горьковскую «Волгу» — 5:1. В матче за 5-е место «Химик» выиграл у тираспольского «Автомобилиста» — 3:0.

Заключительный этап предсезонной подготовки команда провела в Алуште, где победила СК им. Урицкого (Казань) — 3:1 и проиграла «Светотехнике» из Саранска — 0:2. Еще один тренировочный матч «Химик» провел в Вильнюсе с основным составом «Жальгириса». Хозяева победили — 3:2.

Накануне матча старшему тренеру «Химика», заслуженному тренеру БССР Вячеславу Сивакову был задан вопрос:

— Что вы ожидаете от нового сезона и какую задачу ставите в нем?

Ответил он:

— Несмотря на некоторые потери в составе, мы не намерены сдавать прошлогодних позиций. Надеемся достойно выступить в чемпионате, поддерживать репутацию одного из фаворитов зоны, а конкретнее — войти в тройку сильнейших.

Встречи с сильными и опытными соперниками, каким без сомнения является «Химик», всегда проходят в интересной и увлекательной борьбе, и мы надеемся, что сегодняшняя игра понравится бельцким любителям спорта и гостям города.

27 мая в нашей стране отмечается День химика. Бельчане поздравляют футболистов «Химика» и в их лице весь коллектив производственного объединения химической промышленности с этим праздником и желают им новых успехов в труде и больших спортивных достижений.

НАДЕЖДЫ ЮНОШЕЙ ПИТАЮТ

25 мая на стадионах Москвы, Ленинграда, Киева, Минска начались игры юношеского первенства Европы, которое впервые проводится в нашей стране. Его истоки восходят к турниру УЕФА, существующему с 1948 года. Побеждали в нем юношеские сборные команды Англии, Франции, Австрии, Испании, Венгрии, Болгарии, Румынии, ГДР, Италии, ФРГ, Шотландии, Бельгии... Юные советские футболисты включились в него лишь в середине 60-х годов, но четырежды — в 1966, 1967, 1976 и 1978 г.г. — становились чемпионами, трижды занимали третье место — в 1969, 1977 и 1982 годах. Примечательно, что победителями турнира УЕФА-66 в составе сборной СССР стали и воспитанники молдавского футбола Г. Янец и А. Теслев.

В последних пяти турнирах, возведенных с 1981 года в ранг чемпионата Европы, финальные матчи прошли без нашего участия. Вот почему перед юношеской сборной страны нового созыва стоит первоочередная задача — выступить 3 июня в Лужниках в финальном матче. Задача, конечно не простая, хотя бы потому, что московская группа, в которую по жребию вошла сборная СССР, без преувеличения самая сильная. Соперниками советской сборной в борьбе за выход в полуфинал, куда попадет только победитель группы, являются сборные Англии, Голландии и ГДР. Юношеский футбол в этих странах развит. Англичане стали третьими на прошлогоднем первенстве Европы, голландцы играли на чемпионате мира в Мексике, команда ГДР — победитель турнира сборных социалистических стран, который проходил на Кубе.

В ленинградской группе выступают сборные команды Шотландии, Португалии, Ирландии и Греции, в Киеве встретятся команды Дании, Польши, Италии и Болгарии, в Минске — Испании, Венгрии, Чехословакии и Швейцарии. Финалисты проведут матчи в группах 25, 27 и 29 мая. Победители сыграют в Москве 1 июня полуфинальные матчи, а 3 июня состоятся игры за 1—2 и 3—4 места.

Не прекратил своего существования и турнир УЕФА: решено разыгрывать его для сборных команд юношей младшего возраста, достигших к началу отборочного цикла 16 лет. Наша сборная под руководством тренеров А. Бышовца и В. Хомутского успешно преодолела отборочные барьеры и выступила в финальной стадии турнира, которая проходила в ФРГ.

В полуфинале хозяева поля уверенно выиграли у сборной Югославии — 5:1. В финальном матче специалисты предсказывали участие и сборной Англии. Однако сборная СССР, которая также вышла в полуфинал, опровергла этот прогноз, победив сильную английскую сборную со счетом 2:0. Финальная игра между сборными ФРГ и СССР, которая состоялась 5 мая в западногерманском городе Ульме, принесла победу хозяевам со счетом 2:0. У советской сборной — серебряные награды.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ЗАРЯ»

№	Чеботарь Николай	(1958)
№	Настас Николай	(1966)
№	Шиков Александр	(1960)
№	Сериков Виктор	(1958)
№	Чеботарь Сергей	(1959)
№	Коломиец Геннадий	(1963)
№	Горбиевский Леонид	(1961)
№	Ипполитов Александр	(1964)
№	Сырбу Петр	(1965)
№	Галаган Сергей	(1961)
№	Лахно Игорь	(1966)
№	Дандара Алексей	(1964)
№	Пахальчук Ярослав	(1965)
№	Яковлев Андрей	(1963)
№	Чумак Константин	(1959)
№	Кройтор Андрей	(1965)
№	Овчаренко Игорь	(1963)
№	Бурлак Александр	(1963)

Начальник команды —
м/с М. В. АРСЕНИЙ.

Ст. тренер — И. А. ДАНИЛЬЯНЦ.

Тренер — В. И. ДОНОСИЯН.

Уточненные составы команд и состав судейской бригады будут переданы по радио стадиона.

«ХИМИК»

№	Балуха А.	(1958)	✓
	Савош Г.	(1959)	✓
	Евдокимов И.	(1962)	✓
	Севостьяник О.	(1956)	✓
	Солодовников В.	(1958)	✓
	Нефедов С.	(1959)	✓
	Логинов А.	(1964)	
	Поляк В.	(1964)	
	Пашкевич С.	(1965)	
	Абрамчук Вал.	(1952)	
	Кошевич В.	(1963)	
	Брузго А.	(1963)	✓
	Ярош М.	(1961)	
	Сахаревич С.	(1966)	
	Абрамчук Вит.	1957	✓
	Солодовников С.	(1958)	
	Работин В.	(1960)	✓
	Сухоцкий В.	(1962)	

Начальник команды —
м/с В. В. ЧАРНОЦКИЙ.

Старший тренер — заслуженный тренер БССР В. А. СИВАКОВ.

Тренер — м/с Е. Е. ГОЛИКОВ.

ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Результат матча в пользу

Голы забили

СЕГОДНЯ В 6-М ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Автомобилист» (Тирасполь) — «Динамо» (Брест), «Металлург» (Липецк) — ШВСМ (Таллин), «Стрела» (Воронеж) — «Звейниекс» (Лиепая), «Динамо» (Брянск) — «Север» (Мурманск), «Гомсельмаш» (Гомель) — «Динамо» (Ленинград), «Спартак» (Орел) — «Балтика» (Калининград), «Салют» (Белгород) — «Атлантас» (Клайпеда).

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередные матчи на первенство СССР «Заря» проводит на выезде. 3 июня она играет в Таллине с командой ШВСМ, 7 июня — в Лиепаяе с «Звейниексом».

На нашем стадионе мы увидим свою команду 13 июня во встрече с «Севером» (Мурманск) и 16 июня в игре с ленинградским «Динамо».

ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗА ВЫПУСК А. Ф. ПОВАРЬ.

Сергеев. Ч. И. Р/к Москва
Самусенков. О. Ч. Р/к
Овчинников. В. Ф. Р/к Москва

1984 Бельская тип. 28 июня, 22 з. 2425 т. 1000